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. Czy jezeli liczby 7z i 11x sa catkowite, to liczba = tez musi by¢ catkowita?

Punkt P lezy wewnatrz szescianu o krawedzi dtugoéci v/3. Ile wynosi minimalna suma
odlegtosci punktu P od wszystkich wierzchotkéw szescianu?

Ile liczb naturalnych od 1 do 2015 jest podzielnych przez 10 lub 257

Czy istnieje liczba naturalna, ktérej kwadrat ma w zapisie dziesietnym doktadnie 3 je-
dynki, 2 dwojki, 3 trojki, 4 czwoérki i 5 piatek? (Inne cyfry nie wystepuja.)

Czy jesli pomiedzy kazde dwie kolejne cyfry liczby 121 wstawimy tyle samo zer, to otrzy-
mamy kwadrat liczby naturalnej?

Po okregu o dtugosci 160 cm poruszaja sie dwa punkty, kazdy ze stata predkoscia. Jezeli
kierunki ich ruchéw sa zgodne, to punkt pierwszy wyprzedza punkt drugi co 10 sekund.
Jezeli za$ kierunki ruchow sa przeciwne, to punkty mijaja si¢ co 4 sekundy. Ile wynosza
predkosci tych punktow?

. W okregu o srodku O i promieniu 8 poprowadzono srednice AB oraz cieciwe C' D, ktora

przecina AB w punkcie P takim, ze AP = PO. Uzasadnij, ze PC = OC jesli wiadomo,
ze PD = 6.

. Wiadomo, ze liczby naturalne n i k spelniaja réwnos$¢ 7 -n = 13 - k. Uzasadnij, ze liczba

n + k jest ztozona.

Obwod pewnego czworokata wypuklego wynosi 36 cm. Jedna z przekatnych tego czwo-
rokata dzieli go na dwa trojkaty o obwodach 24 cm oraz 20 cm. Czy jest to kréotsza, czy
dhuzsza przekatna tego czworokata?

Ciag aq,aq,..., a5 jest ciagiem arytmetycznym. Wiadomo, ze suma wszystkich jego
wyrazow jest liczba wymierng. Czy stad wynika, ze co najmniej jeden wyraz tego ciggu
jest liczba wymierng?



